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. Czterej kibice ubierali w ciemnej szatni T-shirty. Wiedzieli, ze znajduja sie tam 4 biate

koszulki z godtami Realu Madryt na plecach i 3 biate koszulki z godtami Juventusu Turyn,
tez na plecach. Wychodzili z szatni gesiego tak, ze kazdy z nich widzial plecy tylko tych,
ktorzy wyszli przed nim. Oczywiscie pierwszy nie widziat zadnych plecow. Rozmawiat z nimi
reporter tak, ze kazdy styszal cata rozmowe. Spytal tego, ktéory wyszedt ostatni, czy wie,
jaka ma koszulke. Odpowiedzial, ze nie wie. Nastepnie spytal o to tego, ktory wyszedt trzeci.
OdpowiedZ byta taka sama. Tak tez odpowiedzial wychodzacy jako drugi. Czy pierwszy
wychodzacy mogt wywnioskowad, jakg miat koszulke?

. W trzycyfrowej liczbie podzielnej przez osiem przestawiono pierwsza cyfre na koniec i otrzy-

mano liczbe podzielng przez 101. Jakie liczby maja taka wlasno$c?

Punkt S jest srodkiem okregu wpisanego w trojkat ABC, w ktérym kat ABC' ma miare 40°.
Oblicz miare kata ASC.

Na okregu danych jest 7 punktow. Czy moga istnie¢ 3 proste dzielace ptaszczyzne na czesci
tak, by we wnetrzu kazdej z tych czesci znajdowat sie doktadnie jeden z danych punktéow?

. W szesnastokacie foremnym pomalowano 9 wierzchotkéw na zielono. Czy istnieje trojkat

prostokatny o trzech zielonych wierzchotkach?

Ile jest par liczb catkowitych takich, ze
ot +yt = 20187

Jacek zrobit z drutu 20-kat foremny i do kazdego wierzchotka przyspawal odpowiednio dtu-
gi prosty drut, tak ze punkt przyspawania przypadl w $rodku drutu. Nastepnie potlaczyt
konce wszystkich przyspawanych drutéw, z kazdej strony wielokata osobno, tak, ze powsta-
ta konstrukcja bedaca szkieletem dwdch ostrostupow ztaczonych podstawami. Basia zrobita
analogiczng konstrukcje, rozpoczynajac od 21-kata. Kazde z nich chce pomalowaé swoje
dzieto, w ten sposéb, zeby nie odrywaé pedzla od konstrukeji i kazdy kawatek drutu miedzy
ztaczeniami malowaé tylko raz. Dla ktorego z nich istnieje mozliwos$¢ takiego pomalowania?

Przekatne czworokata ABCD sg prostopadle. Pokaz, ze AB? + (CD? = AD? + BC?.

Liczba naturalna d jest dzielnikiem liczby a. Liczbe d zwiekszono o 70%, otrzymujac inny
dzielnik liczby a. Czy liczba a dzieli si¢ przez 857

Jas wyjechat rano z domu swoim samochodem i 0 19.00 dotart na miejsce. Jechat z predkoscia
x kilometréw na godzine, pokonujac 1 kilometr w ciagu x sekund. Podaj predkosé, z jaka
jechat Jas, wyrazona w metrach na sekunde.



